



C.P. 16 – 162, 062510 – BUCURESTI
tel. 021.4113617, fax 021.4114280
e-mail: office@matrixrom.ro, www.matrixrom.ro

AND 616-2022: Instrucțiuni tehnice pentru marcaje rutiere

Cuprins

Capitolul I Prevederi generale
Capitolul II Tipuri de materiale utilizate la realizarea marcajelor rutiere
Capitolul III Tehnologia de execuție a marcajelor
Capitolul IV Realizarea marcajelor rutiere
Capitolul V Controlul calității materialelor și a marcajelor rutiere
Capitolul VI Reguli de protecția muncii și prevenirea și stingerea incendiilor
Capitolul VII Recepția lucrărilor de marcarea la terminarea/expirarea perioadei de garanție
Capitolul VIII Sisteme de gestiune și întreținere a marcajelor rutiere
Capitolul IX Documente de referință
Capitolul X Dispoziții finale
ANEXA Nr. 1 Raport zilnic pentru executarea marcajului rutier
ANEXA Nr. 2 Centralizator raportări zilnice de execuție/executare a marcajului rutier
ANEXA Nr. 3 Situație centralizatoare de lucrări privind execuția marcajelor rutiere în perioada
ANEXA Nr. 4 Centralizator rezultate ale determinărilor performanțelor marcajelor rutiere
ANEXA Nr. 5 Proces verbal de recepție la terminarea lucrărilor
ANEXA Nr. 6 Anexa la procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor
ANEXA Nr. 7 Proces verbal de recepție finală la expirarea perioadei de garanție
ANEXA Nr. 8 Anexa nr. _____ la procesul verbal de recepție finală la expirarea perioadei de garanție
ANEXA Nr. 9 Durata de garanție a marcajelor rutiere realizate cu vopsele lichide monocomponente pe bază de solvent organic sau apă (grosime film UD 600 μm)
ANEXA Nr. 9.A. Durata de garanție a marcajelor rutiere realizate cu produse plastice aplicate la rece/cald (grosime 3000 μm)
ANEXA Nr. 9.B. Durata de garanție a marcajelor rutiere realizate cu produse plastice aplicate la rece prin pulverizare (spray) (grosime 800 μm)
ANEXA Nr. 9.C. Durata de garanție a marcajelor rutiere realizate cu produse plastice aplicate la cald prin pulverizare (spray) - grosime 1500 μm
ANEXA Nr. 9.D. Durata de garanție a marcajelor rutiere realizate cu produse plastice aplicate la rece / la cald structurat (aglomerat) (grosime minimă 4000 μm)
ANEXA Nr. 10 Simboluri pentru execuția marcajelor
ANEXA Nr. 11 Exemplu
ANEXA Nr. 12 Filmul marcajului
ANEXA Nr. 13 Tipuri de defecte de peliculă
ANEXA Nr. 14 Tipuri de defecte de peliculă la marcaj termoplastic aplicat prin

extrudare

ANEXA Nr. 15 Tipuri de defecte de peliculă la marcaj termoplastic aplicat prin pulverizare (spray)

ANEXA Nr. 16 Tipuri de defecte la aplicarea microbilelor